Gyakorlas az 1. zh el6tt - Mat. A1a 2024. 03. 06.

1.) Oldja meg az egyenletet a valos szamok halmazan. (Ne feledkezzen el az alaphalmazvizsgalatrol sem.)
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Megjegyzés: a zh-n olyan szamolasok lesznek, amik szamologép nélkiil is konnyen kezelhet6k, pl.
konnyebben eldonthets lesz, hogy egy eredmény benne van-e az alaphalmazban.



2) Oldja meg az egyenl6tlenséget a valos szamok halmazan. (Ne feledkezzen el az alaphalmazvizsgalatrol.)
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3) Abrézolja Venn-diagrammal: ANHB \ ( H N C
——— o

=CNB = C5
L/
) A H)




4) Keresse meg az 0sszes valos gyokot, és alakitsa szorzatta a polinomot a valos szamok halmazan.
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5) Vizsgalja meg a sorozatot monotonitas, korlatossag és konvergencia szempontjabol. Hatarozza meg
az infimumat, szuprémumat, minimumat, maximumat, ha létezik.

Megjegyzés: a zh-ban konnyebben szamolhato6 feladatra szamithatnak. Itt a monotonitasvizsgalat kissé nehézkes, és emiatt a min/max/
inf/sup meghatarozas is nagyobb odafigyelést igényel. Az otthoni gyakorlofeladatok kozt konnyebben vizsgalhat6 sorozatokat talalnak.
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